

市委书记孟凡利在全市“双联双促”工作会议上指出 深化“双联双促”，保障“三农”发展

本报7月1日讯(记者 张琪) 1日上午,市委、市政府召开全市“双联双促”工作会议,市委书记孟凡利出席会议并讲话,市委副书记王继东主持会议,市委常委、组织部长王晓敏宣读《关于表彰2012-2014年度部门包村工作先进单位和优秀第一书记的通报》。

孟凡利在讲话中首先对我市部门包村和选派第一书记工作给予肯定。他指出,近年来,我市适应全面建成小康社会的新形势,立足推动转型发展的新实践,着眼密切党群干群关系的新要求,先后组织开展了部门包村、“万名干部下基层”、“3+1”联手共建新农村”等主题活动,特别是

2012年以来实施的第4轮包村工作,重视程度更高,参与力量更强,工作作风更实,帮扶效果更好,得到了基层群众的拥护和社会各界的好评。他代表市委、市政府,向广大包村部门和第一书记表示衷心感谢,向受表彰的单位和个人表示热烈祝贺。

孟凡利指出,要从全局高度充分认识“双联双促”工作的重大意义。开展“联村促发展、联户促和谐”活动,可以更有成效地增加农民收入、改善村容村貌,巩固村级组织,夯实基层基础,强化群众观念,提升党员干部做群众工作的能力。各级各部门各单位要站在巩固党的执政基础,推动经济持续发展、促进社会和谐稳定、增进人民

群众福祉的战略高度,自觉把“双联双促”工作当作份内职责、硬性任务,努力打造具有影响力和带动力、惠及基层和群众、具有烟台特色和优势的过硬品牌。

孟凡利指出,要以更加创新的思路和举措扎实推进“双联双促”工作。始终聚焦富民强村,因地制宜制定发展规划,培育壮大多元富民产业,积极拓展集体增收空间,让广大农民过上幸福美满的好日子。着力破解民生难题,推进基础设施均等化,抓好技能培训规范化,力促资金支持长效化,让基层和群众有更多“获得感”。大力提倡文明新风,强化思想道德建设,弘扬健康生活风尚,

营造良好人居环境,加大文化惠民力度,推动“物的新农村”与“人的新农村”齐头并进。全面夯实基层基础,建立健全农村基层组织,抓实抓细农村服务保障,深入推进农村法治建设,加快建设基层服务型党组织。

孟凡利强调,要以强有力的组织领导推动“双联双促”工作取得实效。搞好统筹协调,严格落实责任,强化督导考核,层层传导压力,坚持示范引领,营造良好氛围,以服务保障“三农”发展的实际行动,为烟台走在全省全国前列作出新的更大贡献。

会上,市直有关部门和中央、省属驻烟有关单位作了交流发言。

政法系统举办 综合汇报演出

本报7月1日讯(记者 张琪) 6月30日晚,全市政法系统“红心向党、勇夺七冠”综合汇报演出活动在市公安局礼堂举行。市领导王继东、程德智等出席活动。

汇报演出由政法干警自编、自导、自演,采取歌曲、舞蹈、相声、小品、京剧等多种舞台表现形式,为现场观众献上了一场精彩纷呈的视听盛宴。广大干警代表纷纷表示,要以此次活动为契机,为打造法治平安和谐烟台“三城联创”升级版、勇夺全国社会综合治理优秀城市“七连冠”做出新的更大贡献。

“胶东红色文化季”昨启动

主题演讲比赛总决赛同日举行

本报7月1日讯(记者 张琪) 7月1日下午,“胶东红色文化季”启动仪式暨主题演讲比赛总决赛在市政府礼堂举行。市委书记孟凡利发来贺信,市领导王继东、王晓敏、陈小川出席活动并为获得组织奖的部门和获奖选手颁奖。

孟凡利在贺信中指出,今年是抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,举办

“胶东红色文化季”,既为传承胶东红色文化、凝聚烟台发展力量搭建了重要平台,也为集中展示胶东红色文化的丰富资源和建设成果提供了难得机遇,必将对发扬光大胶东红色文化精神,进一步提升烟台知名度、美誉度和影响力产生重要推动作用。相关单位要精心组织、密切配合,确保各项活动高水平谋划、高标准开展。要以此

为契机,进一步加大胶东红色文化建设力度,浓厚胶东红色文化建设氛围,为推动烟台率先走在全省全国前列作出新的更大贡献。

据了解,为集中宣传展示胶东红色文化革命历史资源和胶东红色文化建设成果,全面掀起胶东红色文化建设新高潮,烟台将于7-9月份开展“胶东红色文化季”,内容涵盖专题展览、文艺汇演、研

讨讲座、影视展映等8大类105项活动。

此次主题演讲比赛是活动季的重要项目之一,参赛选手结合本职工作,热情讴歌了胶东军民在中国共产党的领导下进行革命斗争的光辉历史,深刻诠释了胶东红色文化的丰富内涵、内在价值和深远意义,充分展现了烟台人民传承历史、凝心聚力、干事创业、奋勇争先的精神风貌。

“七一”授旗



为庆祝中国共产党成立94周年,7月1日上午,烟台市公安局隆重举行“七一”基层党组织授旗仪式,在仪式上为市局机关的26个党支部(党总支)授予了基层党组织旗帜。

本报记者 柳斌 通讯员 贺延潇 张洁 摄影报道

山东高考招生咨询会(烟台场)



如何被心仪的^{大学}录取?
怎样选择适合自己的^{专业}?
我的分数能去^{XX}大学吗?
来这里寻找答案吧!

专科高职场: 7月26日(周日) 9:00-12:00

地点: 烟台市芝罘区人力资源和社会保障综合服务中心二楼

(机场路和秦山屯交叉路口东南角)

可乘坐 9、19、56、27、44、46、59、73 路公交在朱家庄站点下车

- 主办单位: 齐鲁晚报(今日烟台)
- 承办单位: 青岛精合文化传播有限公司

全国百所院校招办专家齐聚烟台 考生志愿填报咨询服务权威平台

● 组委会热线: 0535-2113607 15506483377

● 山东高校网: www.sdgaoxiao.cn ● 高考志愿填报交流群: 188731216

领票地点: 烟台市芝罘区银座南塔大海阳路 96 号 1806 室 (中信银行旁)

领票电话: 0535-2113607